



По обвинению в убийстве односельчанки перед судом предстанет житель Белгородского района

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 24 июня 2017 года обвиняемый пришел во двор дома своей знакомой, чтобы выяснить с ней личные отношения. Во время ожидания девушки, около 6 утра его обнаружила ее мать и, увидев в руках у молодого человека нож, стала звать на помощь. Разозлившись, обвиняемый лезвием и обухом ножа нанес 44-летней женщине 46 травматических воздействий. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1200333>